
                    
 

 
 

VABILO NA DELAVNICO 
 

ZA PROSTOVOLJCE/KE NA TEME GLOBALNEGA UČENJA, GLOBALNEGA RAZVOJA IN ETIČNE  
KOMUNIKACIJE V PROGRAMIH GLOBALNEGA PROSTOVOLJSTVA 

Zoom, 11. 6. 2025, 17h-19h (obvezna uporaba kamere in mikrofona) 
https://uni-lj-si.zoom.us/j/96975990758 

 
(Mednarodno) prostovoljsko delo je za vsakega posameznika oziroma posameznico lahko izjemna izkušnja  
in priložnost, hkrati pa tudi odgovornost. Tako do oseb s katerimi opravlja prostovoljsko delo kot tudi do  
širših skupnosti kjer ga opravlja, bodisi v domačem ali tujem okolju. Predpriprava na prostovoljsko delo in  
refleksija ob koncu je eden izmed pomembnih korakov za zagotavljanje kakovosti le-tega.  

Teme, ki se jih bomo na usposabljanju dotaknili:  
● Moja pričakovanja in notranji motivi 

 → Kaj pričakujem od prostovoljstva, kaj me žene, kje se lahko ujamem v frustracijo. 
 

● Moč, privilegiji in kulturna ponižnost 
 → Prepoznavanje lastne pozicije moči in pomen odprtosti za učenje. 
 

● Telo kot biološka in družbena kategorija 
 → Odnos do telesa, dotika in zdravljenja skozi kulturne in psihološke leče. 
 

● Medkulturna komunikacija in čustveni odzivi 
 → Kako (ne)razumevanje sproži čustvene odzive in kako jih nasloviti. 
 

● Globalne soodvisnosti in etika pomoči 
 → Kje smo vpeti v širši sistem neenakosti, kako se ne ujeti v vlogo "rešitelja". 
 

● Integracija in čustvena odpornost 
 → Kako ostati etično prisoten, čuječ in skrbeti zase med izzivi. 

*Usposabljanje bo temeljilo na metodologiji globalnega učenja in praktičnih izkušnjah iz preteklih odprav.  

O izvajalki:  
Viktorija Kos se je z mednarodnim prostovoljnim delom srečala leta 2015, ko se je pod okriljem Voluntariata odpravila 
na večmesečno prostovoljno delo v Mjanmar v JV Azijo. Kasneje se je na Voluntariatu zaposlila kot mladinska delavka, 
kjer se je med drugim ukvarjala z odgovornim mednarodnim prostovoljnim delom  in sodelovanjem med palestinskimi 
in slovenskimi mladimi. Med leti 2019 in 2023 je bila zaposlena na Društvu Humanitas na področju globalnega učenja, 
kjer je izvajala usposabljanja in delavnice za  izobraževalce in izobraževalke ter mlade s poudarkom na migracijah, 
medkulturnosti in okoljski pravičnosti. Od 2023 je zaposlena na Društvu SOS za ženske in otroke - žrtve nasilja kot 
svetovalka za osebe z izkušnjo nasilja v intimno-partnerskih in medosebnih odnosih. 
 
“Izvedena delavnica je del aktivnosti Tednov vseživljenjskega učenja 2025, ki jih koordinira Andragoški center Slovenije. 
Izvedbo delavnice omogoča projekt Trajnostno. Lokalno. Globalno. II, ki ga izvaja SLOGA, platforma nevladnih 
organizacij za razvoj, globalno učenje in humanitarno pomoč. Sofinancira ga Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve. 
Vsebina ne predstavlja stališč Vlade Republike Slovenije.” 

https://uni-lj-si.zoom.us/j/96975990758
https://sloga-platform.org/projekti/trajnostno-lokalno-globalno-ii/
http://www.sloga-platform.org/
https://www.gov.si/podrocja/zunanje-zadeve/mednarodno-razvojno-sodelovanje-in-humanitarna-pomoc/

